

**DUPLICAT**

Regulamentul oficial al campaniei promoționale

**„Gaspeco Happy Day!”**

Perioada de desfășurare a campaniei: 01.05.2024- 31.10.2024

Campania promoțională „*Gaspeco Happy Day!*” (numită în prezentul regulament „Campania”), este organizată de Societatea GASPECO L&D S.A. cu sediul în Calea Floreasca nr 28-30, sector 1, București, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J/40/8731/2013, CUI RO8037897, reprezentată prin dl. Apostolescu Catalin Mihai în calitate de Director General și dl. Albu Adrian în calitate de Director General Adjunct, în continuare denumită în mod generic „**Organizatorul**”.

Desfășurarea campaniei promoționale conform regulilor din prezentul regulament este obligatorie pentru toți participanții la campanie.

Participarea la această campanie promoțională implică acordul expres, cunoașterea și acceptarea fără obiecții a prezentului Regulament de către toți participanții la campanie.

Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile din România. În perioada desfășurării campaniei promoționale, Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica oricând prezentul Regulament Oficial.

Prezentul Regulament sau eventualele acte adiționale la acesta vor fi disponibile în vederea consultării de către participanți, în punctul de vânzare participant la Campanie menționat în cuprinsul prezentului regulament, cât și pe site-ul [www.gaspeco.ro](http://www.gaspeco.ro).

Anexele și/sau actele adiționale la Regulament fac parte integrantă din acesta.

Campania promoțională va putea fi întreruptă, respectiv suspendată sau încetată de către Organizator, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau a unor circumstanțe care nu pot fi luate în calcul la data semnării prezentului și care pot determina imposibilitatea temporară sau definitivă de a continua Campania. Campania va înceta de asemenea ca urmare a epuizării bugetului alocat campaniei.

#### **SECȚIUNEA 1. LOCUL DE DESFĂȘURARE AL CAMPANIEI PROMOTIONALE**

1.1. Campania promoțională „*Gaspeco Happy Day!*” este organizată și se va desfășura în locația GASPECO, aflată la adresa:

- **Județ Ialomița, localitatea Fetesti, str. Depoului, nr. 13.**

#### **SECȚIUNEA 2. DURATA CAMPANIEI PROMOTIONALE**

2.1. Campania promoțională se va desfășura în perioada 01.05.2024- 31.10.2024, cu respectarea datelor prevăzute în prezentul Regulament Oficial.

#### **SECȚIUNEA 3. CONDITII DE PARTICIPARE LA CAMPANIA PROMOTIONALA**

3.1. La această campanie promoțională pot participa cetățenii români, persoane fizice cu domiciliul stabil în România, care au împlinit vârsta de 18 ani până la data de începerii campaniei promoționale și care, cunoscând prezentul Regulament, cu care sunt întrutotul de acord, doresc să participe la campanie, prin achiziția de Carburant tip GPL Auto din locația participantă la campanie, în condițiile prevăzute în prezentului Regulament.

3.2. Participarea la această campanie implică acceptarea prevederilor prezentului Regulament.

#### **SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CAMPANIEI PROMOTIONALE**

4.1. Participanții beneficiază, în perioada de desfășurare a Campaniei, de preturi promoționale, **doar la achiziția de GPL Auto (Autogaz), în fiecare zi din perioada campaniei, în intervalele orare 08:00 - 12:00 și 16:00-20:00**, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

La Promotie participa exclusiv **produsul GPL AUTO (Autogaz)** comercializat de Organizator în

4.2. „Pretul promotional Happy Day” se va stabili de catre Organizator prin diminuarea cu:

- **10 (zece) bani** TVA inclus / litru, a pretului de vanzare a produsului **GPL Auto (Autogaz)**, asa cum acesta este afisat la adresa locatiei, in intervalul orar in care se desfasoara promotia. Pretul promotional „**Happy Day**” va fi disponibil pentru Participanti si va fi afisat de catre Organizator doar in intervalul orar stabilit pentru locatiea GASPECO participante.

**Pretul din intervalele de promotie afisat in cadrul locatiei participante la Promotie va include reducerea acordata produsului mentionat la articolul 4.2, in baza prezentului Regulament Oficial.** Reducerea este calculata dupa cum urmeaza: din pretul afisat in statia de distributie carburanti in intervalele orare din afara promotiei, zilnic in intervalele orare 20:01-07:59 si 12:01-15:59, se scad 10 bani/litru, Tva inclus, pentru fiecare litru GPL auto achizitionat.

4.3. Promotia „Pretul promotional Happy Day!” nu se cumuleaza cu alte promotii existente.

4.4. Participarea la campanie este gratuita. Participantilor nu le este impusa nicio alta taxa sau plata suplimentara, directa sau indirecta.

4.5. **La campanie au dreptul sa participe orice persoana fizica sau juridica**, care achizitioneaza orice cantitate de GPL auto, din locatiea GASPECO participante la promotie, in fiecare zi a saptamanii din perioada promotiei in intervalele orare **08:00 - 12:00 si 16:00-20:00**.

4.6. Nu fac obiectul acestei campanii achizitionarea de oricare alte servicii sau produse din locatiea participante.

## **SECTIUNEA 5. VALOAREA TOTALA A CAMPANIEI PROMOTIONALE**

5.1 Numarul total de litri cu **reducere de pret**, acordati in campania promotionala „*Gaspeco Happy day!*” este de 120.000 (unasutadouazecimii litri ) pentru fiecare tip de carburant.

5.2.Valoarea totala a a reducerilor, pentru toate tipurile de carburant, este la 12.000 lei (doisprezecimii lei), TVA inclus.

## **SECTIUNEA 6. VERIFICARI SI SANCTIUNI**

6.1 Din dorinta de a nu prejudicia nici un participant care doreste sa se inscrie la Campania promotionala, Organizatorul isi rezerva dreptul de a efectua verificari in ceea ce priveste corecta participare la Campania promotionala.

6.2 Organizatorul isi rezerva dreptul de a restrictiona participarea pe durata campaniei a celor care desfasoara actiuni cu caracter fraudulos in cadrul campaniei.

6.3. Organizatorul Promotiei nu isi asuma raspunderea pentru eventualele erori de tiparire.

## **SECTIUNEA 7. LINIA TELEFONICA**

7.1. În perioada campaniei promotionale cei interesați pot suna la linia de telefon 021 9161 (tarif normal) – pentru a afla mai multe amănunte în legătură cu campania promotionala (regulament de participare, locatie/locatii participante/e) precum și pentru sugestii sau eventuale plângeri.

Deasemenea, informatii despre campanie si regulamentul campaniei va fi disponibil pe site-ul, [www.gaspeco.ro](http://www.gaspeco.ro).

## **SECTIUNEA 8. PROTECTIA DATELOR PERSONALE**

GASPECO L&D S.A. respecta dispozițiile legale privitoare la protecția datelor cu caracter personal și pune în aplicare măsuri tehnice și organizatorice menite sa protejeze operațiunile privitoare la datele cu caracter personal.

Gaspeco L&D respecta legislația aplicabilă privind protecția datelor cu caracter personal, incluzând, dar fără a se limita la, prevederile Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (denumit si „GDPR”), legislația de punere în aplicare și deciziile pe care autoritatea de supraveghere din România (ANSPDCP) le poate emite din când în când în legătură cu acestea.

Pentru informatii suplimentare referitoare prevederile GDPR si masurile luate de Gaspeco L&D referitoare la protejarea drepturilor dvs., va rugam sa consultati Politica de confidentialitate Gaspeco, link <http://www.gaspeco.ro/ro/politica-de-confidentialitate.html>, sau sa ne solicitati in scris un exemplar al Politicii de confidentialitate la adresa Calea Floreasca 28-30, sector 1, Bucuresti sau la adresa de e-mail [gdp@gaspeco.ro](mailto:gdp@gaspeco.ro). La adresele de mai sus va puteti manifesta optiunea de a



... cere informatii suplimentare sau a face solicitari cu privire la prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal.

#### **SECTIUNEA 9. TAXE SI IMPOZITE**

**9.1** Participantilor la campania promotionala nu le sunt impuse nici un fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu exceptia cheltuielilor normale de desfasurare a campanie (contravaloarea tarifelor telefonice normale pentru aflarea modalitatilor de intrare in posesia premiului sau pentru obtinerea altor detalii suplimentare privind Regulamentul Oficial).

**9.2** Orice alte cheltuieli care nu sunt acoperite in mod specific de acest Regulament Oficial vor fi suportate de catre castigator.

#### **SECTIUNEA 10. ÎNCETAREA CAMPANIEI PROMOTIONALE**

Prezenta campanie promotionala poate inceta in cazul terminarii bugetului alocat pentru oferirea de reduceri din campania promotionala sau în cazul aparitiei unui eveniment ce constituie forta majora, inclusiv în cazul imposibilitatii Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a continua prezenta campanie promotionala.

Prezenta campanie promoționala poate înceta în cazul apariției unui eveniment ce constituie forța majora conform legislației în vigoare sau în cazul schimbării cadrului legislativ astfel încât organizarea și desfășurarea campaniei cu caracter promoțional să presupună mărirea bugetului alocat acestui proiect.

Promotia mai poate inceta oricand inainte de implinirea perioadei stabilite in prezentul regulament, ori poate fi suspendata oricand in baza liberei decizii a Organizatorului, cu conditia ca acesta sa comunice in prealabil o astfel de situatie si cu respectarea prevederilor de mai sus, prin afisare in locatia participante la Promotie, precum si pe site-ul ul [www.gaspeco.ro](http://www.gaspeco.ro).

#### **SECTIUNEA 11. LITIGII**

**11.1** In cazul unor potentiale litigii aparute între Organizator și participantii la campania promotionala, acestea vor fi solutionate pe cale amiabilă. Daca nu este posibila rezolvarea litigiilor pe cale amiabila, părțile implicate în litigiu se vor adresa pentru solutionare instantelor competente romane în jurisdicia cărora se afla Organizatorul.

**11.2** Prin participarea la această campanie promotionala, participantii sunt de acord sa respecte prevederile, termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial.

#### **SECTIUNEA 12. RESPONSABILITATE**

Organizatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru:

- situațiile în care participanții nu au respectat condițiile de participare.
- achizitia de GPL Auto se face din alte locatii (cu sau fara marca GASPECO), sau în alte intervale orare decat cele mentionate în prezentul regulament.

#### **SECTIUNEA 13. REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOTIONALE**

**13.1** Regulamentul de participare este publicat pe site-ul [www.gaspeco.ro](http://www.gaspeco.ro) și disponibil în copie, în locatia participante la campanie.

**13.2** Participarea la aceasta campanie implica obligativitatea cunoasterii și respectarii prevederilor prezentului Regulament de catre toti participantii la campanie.

Redactat și autentificat într-un exemplar original, care s-a depus în arhiva notarială și în 3 (trei) duplicate, din care 2 (două) s-au emis părți.

**GASPECO L&D S.A**

**Apostolescu Catalin Mihai**  
**Director General**

**Albu Adrian**  
**Director General Adjunct**